№ 004-DdP-2018/09/28

- 1. Per i prodotti con nome commerciale: DRY120
- 2. Prodotto dall'azienda con il marchio: Revestech, ubicata in Calle La Rioja 4, Alicante (Spagna).
- 3. La cui destinazione d'uso è: elemento di tenuta per coperture piane pavimentate o rivestite con ghiaia, coperture a verde pensile, coperture per parcheggi e aree esterne.
- 4. In conformità ai requisiti dell'allegato ZA della norma EN 13956:2012.
- 5. L'organismo notificato ALL WORLD CERTIFICACIÓN S.L. con NO 1170, ha rilasciato il certificato di conformità del controllo di Produzione in fabbrica NO 1170/CPR/LF.00548 del 28 settembre 2018, secondo il sistema +2, dopo aver effettuato l'ispezione iniziale dell'impianto e del controllo della produzione in fabbrica, nonché la sorveglianza, supervisione e valutazione continua del controllo della produzione in fabbrica.
- 6. Le prestazioni dichiarate sono:

Caratteristiche principali	Prestazioni	Unità	Grado dichiarato	Specifiche tecniche armonizzate	
Reazione al fuoco	F		Reazione dichiarata (Euroclases E-F)	EN 13956:2012	
Tenuta all'acqua	Superata			EN 13956:2012	
Resistenza alla trazione	560/400	N/50mm	MLV min.	EN 13956:2012	
Allungamento a rottura	51,5/76,1	%	MLV min.	EN 13956:2012	
Resistenza al carico statico	20	Kg	MLV min.	EN 13956:2012	
Resistenza agli urti	150	mm		EN 13956:2012	
Resistenza alla trazione delle giunzioni	160	N/50mm	MLV min.	EN 13956:2012	
Flessibilità alle basse temperature	-35	°C	MLV max.	EN 13956:2012	
Sostanze pericolose	-			EN 13956:2012	

La prestazion	e del prodotto	o identificato al	punto 1 è	e conforme alla	prestazione	dichiarata al	punto 6.

Luogo e data di rilascio:

Alicante, 28 settembre 2018